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橡胶及其制品一、本类概述 本类只包括两个章也就是(第39章

和第40章)，这两章所包括的大多是由高分子聚合物组成的塑

料、橡胶及她们的制成品。但是也有例外，例如39章是塑料

及其制品，天然的树脂就归入13章. 第7类是按用途来开列章

次，先是塑料及其制品，再橡胶及其制品。对橡胶与塑料的

界定不是靠货品名而是要通过对货品的化学结构进行区分后

，再行判断。 二、归类时应该注意的问题（一）第39章塑料

及其制品。本章包括初级形状的高聚物及其半制品和制品，

共有26个品目，按造原料、半制品和制成品，被分成两个分

章。第一分章包括初级形状的高聚物，共有14个品目，基本

是按照聚合物主链的结构列目。在第一分章里面大家可以看

到，各种树脂都是归入到39章， 注意编码教材中的第39章的

章注二，本章不包括的情况，一共是22种情况，如果属于

这22种里面列名的，就不归入到39章当中。第二分章包括废

碎料及下脚料、半制品、制成品，共有12个品目。按照产品

的加工程度由浅至深列目，先半制品后制品。注意掌握：子

目注释（参见《进出口商品名称与编码》P91）★在对39章中

的共聚物归类的时候，归类方法如下：1、首先，根据其形状

决定是否属于3901--3914的范围；2、其次，如果该共聚物其

中有一种单体单元含量在95%及以上，则按该聚物归类。例1

：5%的乙酸乙烯酯与95%的乙烯共聚物如果该共聚物其中有

一种单体单元含量在95%及以上，则按该聚物的共聚物来归



类。在3901.3000 乙烯-乙酸乙烯酯，确定其品目。3、将属于

同一税（品） 目（4位数）下的单体单元的含量相加。例2

：40%乙烯35%丙烯及20%异丁烯的共聚物的粉末。我们一起

来看一下，丙烯及与异丁烯是属于同一税（品） 目（4位数

）3902，将这两者相加为55%，超过了乙烯的单体单元的含量

，按照丙烯来归类，归入3902.3090，不能归入，3902.3010,而

应该是3902.3090因为，在这道题中，除了乙烯-丙烯共聚物，

因为除了他们两者以外，还有异丁烯。所以归入丙烯共聚物

中的其他3902.3090。4、按含量高的税目归类，如果含量相等

，则从后归类（参见《进出口商品名称编码》P 91，注释四

） 例3：乙烯-乙酸乙烯酯-氯乙烯共聚物，其中乙烯单体单元

为36%，乙酸乙烯酯单体单元为24%，氯乙烯单体单元为40%

，外观为白色粉末，未加增塑剂。这个共聚物，没有属于同

一税目的，不能够相加，而是按照含量最高的来归类，含量

最高是氯乙烯，按氯乙烯来归类。归入3904.4000。这里要注

意，大家看一下《进出口商品名称与编码》P92，3904.1000后

面的一级子目- 其他聚氯乙烯，不能归入到3904.2000 ，与题

目不符合。也不能归入3904.3000 -氯乙烯共聚物-乙酸乙烯酯

。在《进出口商品名称与编码》P91，子目注释一中，所列名

的四个子目，其中之一就有：3904.30。在同级子目中，如果

该种聚合物单体单元在整个聚合物中按重量计必须占95%及

以上，才能归入上述子目。但在咱们这道题目中，氯乙烯的

含量并没有在95%以上，因此不能归入3904.3000。5、如果含

量相等，则从后归类。例：说50%乙烯50%的乙酸乙烯酯的共

聚物这两个不属于同一税目的品目，而且两者的含量一样，

就可以根据从后归类原则，按50%的乙酸乙烯酯来归类，归
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